

Полётки и ракеты

Мир бумаги просто волшебный. Из нее можно делать, что угодно, чего душе потребуется. Одна из техник по работе с бумагой - это оригами. Вот уж где фантазии развернуться можно. Дети очень любят занятия в кружке «Магия оригами».

Ребята не только смастерили пилотки, но и многое узнали о них, что пилотки появились с возникновением авиационных частей. Раньше назывались «полётками» и были удобны для пилота, так как были компактны. В Красной Армии пилотки стали зелёного цвета с красноармейской звездочкой. В Вооружённых силах пилотки вошли в повседневную форму одежды солдат.

А ещё мы с удовольствием изготовили ракеты в технике «оригами». Ракета – это символ современности, высоких скоростей и надежности. Ракета символизирует инновации, устремленность в будущее, энергичность и стремление к великой цели.



